Теңдеулер 

Бір айнымалысы бар сызықты теңдеулер 

1. Теңдеуді шешіңіз: 56-2х=36.

Жауабы:10 
2. Теңдеуді шешіңіз: 34-2(2х-9)=28. 

Жауабы: 6

3. Теңдеуді шешіңіз: 48-3х=36. 

Жауабы: 4

4. Теңдеуді шешіңіз: 13-100х=0. 

Жауабы: 
[image: image1.wmf]100

13


5. Теңдеуді шешіңіз: 7х-4=х-16. 

Жауабы: -2

6. Теңдеуді шешіңіз: 45-2(3х-8) =31. 

Жауабы: 5

7. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image2.wmf].
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Жауабы: 
[image: image3.wmf]2
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8. Теңдеуді шешіңіз: 2,5х-3,15=2,1. 

Жауабы: 2,1

9. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image4.wmf].
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Жауабы: 27

10. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image5.wmf].
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Жауабы: 24

11. Теңдеуді шешіңіз: 3х-4=7х+6. 

Жауабы: -2,5

12. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image6.wmf].
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Жауабы: 0

13. Теңдеуді шешіңіз: -11=5х+0,2.

Жауабы: -2,24

14. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image7.wmf].
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Жауабы: 
[image: image8.wmf]3
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15. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image9.wmf].

0

8

1

125

,

0

=

+

у

 

Жауабы: -1

16. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image10.wmf].
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Жауабы: 
[image: image11.wmf]3
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17. Теңдеуді шешіңіз: 5х-4х-3х-2х-х=-1-2-3-4-5. 

Жауабы: 3

18. Теңдеуді шешіңіз: 2х-0,1=3х+0,1. 

Жауабы: -0,2

19. Теңдеуді шешіңіз: 2,5(х-3) =0,5(х-7). 

Жауабы: 2

20. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image12.wmf].
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Жауабы: 
[image: image13.wmf]7
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21. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image14.wmf].
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Жауабы: 0,8

22. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image15.wmf].
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Жауабы: 
[image: image16.wmf]32
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23. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image17.wmf].
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Жауабы: түбірі жоқ 

24. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image18.wmf].
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Жауабы: 4,5

25. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image19.wmf].
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Жауабы: 
[image: image20.wmf]9
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26. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image21.wmf].
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Жауабы: түбірі жоқ 

27. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image22.wmf](
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Жауабы: 2

28. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image23.wmf].
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Жауабы: 5

29. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image24.wmf].
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Жауабы: 0,1

30. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image25.wmf].
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Жауабы: 0

31. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image26.wmf].
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Жауабы: 0

32. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image27.wmf].
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Жауабы: 
[image: image28.wmf]5
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33. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image29.wmf].
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Жауабы: 4

34. Теңдеуді шешіңіз: π+arccos(-1)=-х. 

Жауабы: 
[image: image30.wmf]p
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35. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image31.wmf].
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Жауабы: 
[image: image32.wmf]2
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36. Теңдеуді шешіңіз: cos300+х=cos600+cos900. 

Жауабы: 
[image: image33.wmf]2

3

1

-


37. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image34.wmf].
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Жауабы: 
[image: image35.wmf]1
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38. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image36.wmf].
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Жауабы: 
[image: image37.wmf]20
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39. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image38.wmf].
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Жауабы: түбірі жоқ 

40. Теңдеуді шешіңіз: 3,25х+9=35.

Жауабы: 8

41. Теңдеуді шешіңіз: 39,7х+0,5х+43,5=-36,9. 

Жауабы: -2

42. Теңдеуді шешіңіз: 23х-(14+9х)=5х+13. 

Жауабы: 3

43. Теңдеуді шешіңіз: 6(х+5)=-18. 

Жауабы: -8

44. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image39.wmf].
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Жауабы: -6

45. Екі айлақтың арасы 55,4 км. Кеме екі айлақтың арасын ағыспен 2 сағат жүрді. Ағыс жылдамдығы 2,8 км/сағ, кеменің өз жылдамдығын табыңыз. 

Жауабы: 24,9 км/сағ 

46. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image40.wmf].
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Жауабы: 16

47. Теңдеуді шешіңіз: 2(15-8х)-3(5х-7) =42. 

Жауабы: 3

48. Теңдеуді шешіңіз: 6(х+4)=3-2х. 

Жауабы: 
[image: image41.wmf]8
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49. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image42.wmf].
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Жауабы: 1

50. Теңдеуді шешіңіз: 3(х+3)+х=9+4х. 

Жауабы: кез келген сан 

51. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image43.wmf](
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Жауабы: түбірі жоқ 

52. Теңдеуді шешіңіз: х-ті табыңыз: 4+ах=3х+1. 

Жауабы: а≠3 болғанда 
[image: image44.wmf]а
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53. Теңдеуді шешіңіз: 4х+х2+15=0. 

Жауабы: түбірі жоқ 

54. Түбірлері бойынша квадрат теңдеу құрыңыздар: 
[image: image45.wmf]3
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 және 
[image: image46.wmf].
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Жауабы: х2+8х+13=0
55. 2х2+5х-3=0 теңдеулерінің х1 және х2 түбірлерін анықтамай-ақ х1+х2+х1·х2 мәнін табыңыз. 

Жауабы: -4

56. Бөлшекті қысқартыңыз: 
[image: image47.wmf].
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Жауабы: 
[image: image48.wmf]а
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57. Төмендегі айнымалылар жұбы х2-у=-2 теңдеуінің түбірлері бола ма? 

Жауабы: 
[image: image49.wmf];
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[image: image50.wmf].
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58. х2+у2=144 формуласымен берілген шеңберге төмендегі нүктелердің қайсысы тиісті? 

Жауабы: (0; -12)

59. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image51.wmf]î
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Жауабы: (-5; 2) 

60. Теңдеуді шешіңіз: 7-(3,1-0,1у)=3-0,2у. 

Жауабы: у=-3 
61. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image52.wmf].
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Жауабы: 
[image: image53.wmf]25
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62. Теңдеуді шешіңіз:
[image: image54.wmf].
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Жауабы: 
[image: image55.wmf]7
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63. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image56.wmf].
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Жауабы: х=2 

64. Теңдеуді шешіңіз: (х+8)(х-7)=0. 

Жауабы: -8: 7

65. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image57.wmf].
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Жауабы: у=-7

66. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image58.wmf].
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Жауабы: х=2,3 

67. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image59.wmf].
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Жауабы: х=2

68. Теңдеуді шешіңіз: -(7у+0,6)=3,6-у. 

Жауабы: у=-0,7

69. Теңдеуді шешіңіз: 6(х-1)=9,4-1,7х. 

Жауабы: х=2

70. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image60.wmf].
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Жауабы: х=-1

71. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image61.wmf].
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Жауабы: 
[image: image62.wmf]7
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72. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image63.wmf].

5

2

35

56

,

0

+

=

х


Жауабы: х=-1,92

73. Теңдеуді шешіңіз: 10(1,37у-0,12у)=0. 

Жауабы: 0

74. Теңдеуді шешіңіз: 10+8х=3х-5. 

Жауабы: -3

75. Пропорцияның белгісіз мүшесін табыңыз: 
[image: image64.wmf].
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Жауабы: х=1

76. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image65.wmf].
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Жауабы: 3

77. Теңдеуді шешіңіз: 5-3(х-2(х-2(х-2)))=2. 

Жауабы: 3

78. Теңдеуді шешіңіз: 2х-3+2(х-1)=4(х-1)-7. 

Жауабы: шешуі жоқ 
79. Теңдеуді шешіңіз: 2х+3-6(х-1)=4(1-х)+5. 

Жауабы: кез-келген сан 

80. Теңдеуді шешіңіз: 3(х+3)+х=9+4х. 

Жауабы: кез келген сан 

81. Теңдеуді шешіңіз: 4х+х2+15=0. 

Жауабы: түбірі жоқ 

82. Төмендегі айнымалылар жұбынан х2-у=-2 теңдеуінің түбірлерін табыңыз: 

Жауабы: х=1; у=3
83. А(5; 12) нүктесі арқылы өтетін, центрі координаталар басында болатын щеңбердің теңдеуін жазыңыздар: 

Жауабы: х2+у2=169 
Модульге байланысты теңдеулер 

1. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image66.wmf].
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Жауабы: -21; 22 

2. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image67.wmf].
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Жауабы: -2; 
[image: image68.wmf]3
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3. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image69.wmf].
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Жауабы: 
[image: image70.wmf]3
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4. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image71.wmf].
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Жауабы: 
[image: image72.wmf]3

1

;

3

2

;

1

;

2

-

-

-


5. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image73.wmf].
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Жауабы: 
[image: image74.wmf][
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6. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image75.wmf].
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Жауабы: -2; 3

7. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image76.wmf].
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Жауабы: -6; -3; -2;

8. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image77.wmf]х
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Жауабы: -2; 1 

9. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image78.wmf].
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Жауабы: -4; 3

10. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image79.wmf].
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Жауабы: -6; 1

11. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image80.wmf].
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Жауабы: 4; -2

12. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image81.wmf].
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Жауабы: 
[image: image82.wmf]2
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13. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image83.wmf].
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Жауабы: 5; 9

14. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image84.wmf].
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Жауабы: 3,5; 0,5

15. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image85.wmf].
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Жауабы: 0; 2

16. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image86.wmf].
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Жауабы: 
[image: image87.wmf]1
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17. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image88.wmf](
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Жауабы: 0; 2

18. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image89.wmf].
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Жауабы: 
[image: image90.wmf]2
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19. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image91.wmf].
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Жауабы: (2; 3)

20. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image92.wmf]î
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Жауабы: (0; 1)

21. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image93.wmf].
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Жауабы: 
[image: image94.wmf]2

3

;

1

;

2

3

;

1

-

-


22. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image95.wmf].
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Жауабы: 3; 4

23. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image96.wmf].
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Жауабы: 2

24. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image97.wmf]î
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Жауабы: (21; 16)

25. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image98.wmf].

0

27

3

2

=

+

х

Жауабы: шешімі жоқ 

26. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image99.wmf].
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Жауабы: 
[image: image100.wmf][
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27. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image101.wmf].

3

5

=

-

х

Жауабы: х1=2; х2=8
28. Егер: 
[image: image102.wmf]î
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 болса, онда х+у неге тең болады? Жауабы: 0

29. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image103.wmf].
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Жауабы: 0; 1; -1

30. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image104.wmf].
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Жауабы: -6; 6

31. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image105.wmf].
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Жауабы: 
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32. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image107.wmf](
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Жауабы: 3

33. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image108.wmf].
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Жауабы: 
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34. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image110.wmf].
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Жауабы: 
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35. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image112.wmf].
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Жауабы: 4; -2

36. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image113.wmf].
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Жауабы: 
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37. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image116.wmf].
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Жауабы: 5; 9

38. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image117.wmf].
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Жауабы: 
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39. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image119.wmf](
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Жауабы: 0; -2

40. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image120.wmf]î
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Жауабы: 
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41. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image122.wmf]î
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Жауабы: 
[image: image123.wmf](
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Бөлшек-рационал теңдеулер  

1. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image124.wmf].
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Жауабы: 
[image: image125.wmf]21
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2. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image126.wmf].
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Жауабы: -0,25

3. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image127.wmf].
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Жауабы: -4,8

4. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image128.wmf].
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Жауабы: -5

5. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image129.wmf].
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Жауабы: 
[image: image130.wmf]3
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6. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image131.wmf].

1

12

7

5

2

2

=

+

-

+

х

х

х


Жауабы: 1

7. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image132.wmf].
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Жауабы: 0; 5

8. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image133.wmf].
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Жауабы: 1; 4

9. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image134.wmf].
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Жауабы: 3,5

10. Теңдеуді шешіңіз: 
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Жауабы: түбірі жоқ 

11. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image136.wmf].
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Жауабы: 0,5

12. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image137.wmf].
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Жауабы: түбірі жоқ 

13. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image138.wmf].
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Жауабы: 
[image: image139.wmf]3
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14. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image140.wmf].
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Жауабы: 
[image: image141.wmf]3
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15. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image142.wmf].
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Жауабы: 
[image: image143.wmf]5
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16. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image144.wmf].
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Жауабы: -4,5; 1

17. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image145.wmf].
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Жауабы: 1

18. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image146.wmf].
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Жауабы: -6; 1

19. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image147.wmf].
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Жауабы: 2,5

20. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image148.wmf].
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Жауабы: 2

21. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image149.wmf].
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Жауабы: -1; 0,5

22. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image150.wmf].
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Жауабы: 3

23. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image151.wmf].
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Жауабы: 2

24. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image152.wmf](
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Жауабы: 1

25. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image153.wmf](
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Жауабы: 3

26. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image154.wmf].
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Жауабы: -8; 8

27. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image155.wmf].
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Жауабы: -7; 7

28. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image156.wmf].
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Жауабы: 
[image: image157.wmf]3
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29. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image158.wmf](
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Жауабы: 
[image: image159.wmf]5
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30. Параметрлі теңдеуді шешіңіз: 
[image: image160.wmf].
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Жауабы: а≠1 болғанда, 
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31. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image162.wmf](
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Жауабы: түбірі жоқ 

32. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image163.wmf].

2

5

,

3

5

,

1

4

2

7

3

+

-

=

+

-

х

х

х

х

 

Жауабы: х-кез келген нақты сан, х≠-2

33. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image164.wmf](
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Жауабы: х1=0; х2=-1,5

34. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image165.wmf].
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Жауабы: 2

35. Бөлімін иррационалдықтан құтқарыңыз: 
[image: image166.wmf].
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Жауабы: 
[image: image167.wmf](

)

у

х

у

х

у

х

+

+

-


36. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image168.wmf].
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Жауабы: 
[image: image169.wmf](
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37. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image170.wmf].
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Жауабы: 1

38. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image171.wmf](
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Жауабы: -5; 
[image: image172.wmf]1
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39. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image173.wmf].

1

2

2

1

2

2

2

2

=

-

-

+

-

-

-

-

-

х

х

х

х

х

х

х

х


Жауабы: 
[image: image174.wmf]{
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40. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image175.wmf].
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Жауабы: 
[image: image176.wmf]{
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41. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image177.wmf].
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Жауабы: 9; -4

42. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image178.wmf].
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Жауабы: 
[image: image179.wmf]þ
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43. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image180.wmf].
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Жауабы: 
[image: image181.wmf]{
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44. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image182.wmf].
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Жауабы: 
[image: image183.wmf]{
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45. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image184.wmf].
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Жауабы: 
[image: image185.wmf]3
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46. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image186.wmf].
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Жауабы: 
[image: image187.wmf]5
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47. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image188.wmf].
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Жауабы: 
[image: image189.wmf]2
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48. Теңдеуді шешіңіз: х2-4х+3=0. Жауабы: х1=3; х2=1

49. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image190.wmf].
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Жауабы: х=-1

50. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image191.wmf].
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Жауабы: х=1

51. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image192.wmf].
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Жауабы: х=0

52. Теңдеуді шешіңіз:  
[image: image193.wmf].
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Жауабы: х=-4

53. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image194.wmf].
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Жауабы: х=-3

54. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image195.wmf](
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Жауабы: х-кез келген нақты сан, 
[image: image196.wmf]3
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55. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image197.wmf].
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Жауабы: 0

56. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image198.wmf].
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Жауабы: -8; 0
57. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image199.wmf].
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Жауабы: 3; 4

58. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image200.wmf].
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Жауабы: 
[image: image201.wmf]3
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59. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image202.wmf].
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Жауабы: 
[image: image203.wmf]2
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Тригонометриялық теңдеулер 

1. Теңдеуді шешіңіз: 2sin2х-sinх=0. 

Жауабы:
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2. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image205.wmf].

0

2

cos

2

=

+

x


Жауабы: 
[image: image206.wmf]Z

n

n

Î

+

±

,

2

4

3

p

p


3. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image207.wmf].
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4. Теңдеуді шешіңіз: 2sinx=-1.
Жауабы: 
[image: image209.wmf](
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5. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image210.wmf].
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Жауабы: 
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6. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image212.wmf].
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7. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image214.wmf].
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Жауабы: 
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8. Теңдеуді шешіңіз:
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Жауабы: х=-1

44. Теңдеуді шешіңіз:
[image: image1689.wmf](

)

2

1

2

log

3

=

+

x


Жауабы: х=3

45. Теңдеуді шешіңіз:
[image: image1690.wmf]1

2

sin

=

x


Жауабы: 
[image: image1691.wmf]Z

k

k

x

Î

=

,

p


46. 
[image: image1692.wmf]x

x

x

5

5

log

5

,

0

=

теңдеуінің түбірлерінің көбейтіндісін табыңыз.

Жауабы: 5

47. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image1693.wmf]4

log

3

2

3

9

3

9

log

=

-

x


Жауабы: 2

48. Теңдеуді шешіңіз:
[image: image1694.wmf](

)

1

3

7

2

2

ñ

-

-

x

x

x


Жауабы: 
[image: image1695.wmf](

)

(

)

¥

È

;

4

5

.

3

;

3


49. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image1696.wmf]400

5

2

3

2

3

log

log

=

×

x

x


Жауабы: 9

50. Теңдеуді шешіңіз:
[image: image1697.wmf]4

1

1

2

2

=

+

+

+

x

x

x

x


Жауабы: 
[image: image1698.wmf]2

5

3

±

-


51. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image1699.wmf]0

4

5

3

5

2

2

=

+

-

+

+

-

+

x

x

x

x

x

x


Жауабы: 
[image: image1700.wmf]±

-

-

1

;

1

;

5


52. Теңдеуді шешіңіз:
[image: image1701.wmf]0

1

1

7

1

3

2

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

x

x

x


Жауабы: 
[image: image1702.wmf]3

;

3

1

;

1

-


53. Теңдеуді шешіңіз:
[image: image1703.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

2

1

2

2

1

2

2

=

+

+

+

+

+

x

x

x

x
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